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Dane kontaktowe

Inwestor Projektant

Imię i nazwisko

Telefon kontaktowy

Adres e-mail

Instalator

1. Dane inwestycji

Miejscowość

Kod pocztowy

Rodzaj obiektu

mieszkalny jednorodzinny

szpital

pływalnia

restauracja

myjnia samochodowa (liczba stanowisk)

mieszkalny wielorodzinny

szkoła

hotel

zakład produkcyjny

inny (typ obiektu):

Przeznaczenie instalacji

przygotowywanie CWU

basen

wspomaganie CO

ciepło technologiczne

inne, podać jakie:

2. Parametry instalacji istniejącej lub projektowanej

2.1. Parametry instalacji CWU

Średnie dobowe zużycie ciepłej wody [l/d]

Liczba osób korzystających z CWU

Roczne zużycie energii na podgrzanie CWU [GJ/rok]

Wymagana temperatura CWU [°C]

10.12.2025

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................



Temperatura wody zimnej [°C]

Czy istnieje instalacja cyrkulacji CWU? TAK NIE

Stan instalacji cyrkulacji zaizolowane niezaizolowane

Docelowe szczytowe źródło ciepła do celów CWU

pompa ciepła

ciepło sieciowe

kocioł, podaj typ urządzenia i rodzaj paliwa

inne, podaj typ urządzenia:

energia elektryczna (grzałka, terma)

niski parametr

2.2. Parametry instalacji CO

Zapotrzebowanie ciepła na ogrzewanie [kWh]

Moc grzewcza budynku wg PN-EN 12831[kW]

2Powierzchnia ogrzewana [m ]

Temperatura wewnętrzna [°C]

Max. wymagana temp. na zasilaniu CO [°C]

Szczytowe źródło ciepła do celów CO

pompa ciepła

ciepło sieciowe

kocioł, podaj typ urządzenia i rodzaj paliwa

inne, podaj typ urządzenia:

energia elektryczna (grzałka, terma)

2.3. Parametry instalacji basenowej

Wymiary basenu [m x m]

Głębokość [m]

Rodzaj basenu 

zewnętrzny wewnętrzny całoroczny sezonowy

Kurtyna ograniczająca parowanie na noc TAK NIE
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..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

...........................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..................................
wysoki parametr

..................................

niski parametr
..................................

wysoki parametr
..................................



2.4. Ciepło technologiczne

Opis przebiegu procesu (harmonogram, temperatura, dodatkowe informacje)

3. Szczegóły dotyczące budowy instalacji

3.1. Zabudowa kolektorów słonecznych

Wymiary miejsca zabudowy [m x m]

Orientacja zabudowy względem kierunku południowego S [°]

3

+ -° W ° E

Typ miejsca zabudowy kolektorów

dach skośny dach płaski elewacja grunt

inne:

3.2. Dane pomocnicze do obliczeń instalacji

Wysokość instalacji [m]

Długość obiegu w jedną stronę [m]

Istniejące zasobniki TAK NIE

wężownicowy bezwężownicowyTyp

Liczba

2Powierzchnia wężownicy [m ]

Pojemność wężownicy [l]
..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

Rodzaj pokrycia dachowego

dachówka ceramiczna (inna niż karpiówka)

blachodachówka, gont bitumiczny, papa

blacha na rąbek (podać rozstaw między rąbkami)

dachówka ceramiczna karpiówka

blacha trapezowa

inne, podać jakie:
...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................

.............................................. ..............................................

Kąt nachylenia połaci dachowych [°]
..............................................................................................................
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3.3. Pomieszczenie techniczne

Rodzaj pomieszczenia na osprzęt

pomieszczenie ogrzewane pomieszczenie nieogrzewane

Wymiary pomieszczenia [m x m]

Wysokość pomieszczenia [m]

Szerokość otworu drzwiowego [m]

Informacja o warunkach przetwarzania danych osobowych:

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 

w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 

rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1) – dalej RODO informujemy: 

Data i podpis inwestora

4. Klauzula informacyjna

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

7)

8)

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest firma HEWALEX Sp. z o.o. Sp.k. z siedzibą w Czechowicach-Dziedzicach, 43-502 ul. 

Słowackiego 33.

Jako Administrator nie wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych. W sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych można 

kontaktować się z pełnomocnikiem zarządu ds. ochrony danych osobowych, pisząc na adres odo@hewalex.pl, adres korespondencyjny 

Administratora lub osobiście w siedzibie firmy.

Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu ofertowania, zawarcia i wykonania umowy w ramach niezbędnych czynności na podstawie 

art.6 pkt 1 lit. b RODO oraz ewentualnej obrony przed roszczeniami lub ich dochodzenia, na podstawie art. 6 pkt 1 lit. f) RODO, do czasu 

przedawnienia roszczeń wynikających z zawartej umowy, określonego na podstawie przepisów powszechnie obowiązującego prawa oraz 

rozliczeń rachunkowych i podatkowych na podstawie art. 6 pkt 1 lit. c) RODO przez okres 5-ciu lat od daty zakończenia rozliczenia rocznego.

Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być podmioty przetwarzające dane osobowe na zlecenie Administratora w celu realizacji 

umowy w tym firmy kurierskie, instalatorskie, windykacyjne, dostawcy usług IT.

Podanie danych jest dobrowolne, ale stanowi warunek zawarcia umowy. Niepodanie tych danych uniemożliwi jej zawarcie. Podanie danych 

w zakresie określonym przepisami powszechnie obowiązującego prawa, a w szczególności prawa podatkowego jest obowiązkowe.

Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.

Posiada Pani/Pan prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, a także prawo wniesienia skargi 

do organu nadzorczego. Pani/Pana dane będą przetwarzane w sposób ręczny lub automatyczny, nie będą przetwarzane w sposób 

zautomatyzowanego podejmowania decyzji w tym w formie profilowania.

Pani/Pana dane będą przetwarzane w sposób ręczny lub automatyczny, nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowanego podejmowania 

decyzji w tym w formie profilowania.

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
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